财务管理习题

股利理论与政策

	题号
	一、单项选择题
	答案

	1
	股利分配管理中的核心内容是（       　）。
A.股利支付程序中各日期的确定  B.股利支付比率的确定
C.股利支付形式的确定          D.支付现金股利所需资金的筹集方式的确定
	

	2
	从下列哪一日开始，新购入股票的人不能分享本次已宣告发放的股利。（         ）    

A.股利宣告日        B.股权登记日        C.除息日        D.股利支付日
	

	3
	如果上市公司以其应付票据作为股利支付给股东，则这种股利的方式称为（          ）。

A.现金股利        B.股票股利        C.财产股利        D.负债股利
	

	4
	认为股利支付率越高，股票价格越高的股利理论是（         ）。

A.一鸟在手        B.税差理论        C.MM理论        D.客户效应理论
	

	5
	下列关于股利支付方式的说法不正确的是（　      ）。
A.以本公司持有的其他公司的债券支付股利属于发放负债股利   B. 发放股票股利会增加股票数量
C.财产股利和负债股利实际上是现金股利的替代    D. 以公司的物资充当股利属于发放财产股利   
	

	6
	企业采用（       ）股利分配政策的根本理由是为了保持理想的资本结构，使加权平均资本成本最低。

A.剩余股利政策  B.固定股利政策  C.固定股利支付率政策  D.正常股利加额外股利政策
	

	7
	企业采用剩余股利分配政策的根本理由是（        ）。

A.最大限度地用收益满足筹资的需要     B.向市场传递企业不断发展的信息

C.使企业保持理想的资本结构           D.使企业在资金使用上有较大的灵活性
	

	8
	公司采用固定股利政策发放股利的好处主要表现为（       ）。

A.降低资金成本    B.维持股价稳定    C.提高支付能力    D.实现资本保全
	

	9
	不属于采用固定股利政策的理由的是 （       ）。
A.有利于投资者安排收入与支出        B.有利于稳定股票价格

C.有利于公司树立良好的形象          D.有利于保持理想的资金结构
	

	10
	在下列股利分配政策中，能保持股利与收益之间一定的比例关系，并体现多盈多分、少盈少分、无盈不分原则的是（       ）。

A.剩余股利政策   B.固定或稳定增长股利政策   C.固定股利支付率政策  D.正常股利加额外股利政策
	

	11
	主要依靠股利维持生活的股东和养老基金管理人最不赞成的公司股利政策是（          ）。

A.剩余股利政策   B.固定或持续增长的股利政策   C.固定股利支付率政D. 低正常股利加额外股利政策
	

	12
	在以下股利政策中，有利于稳定股票价格，从而树立公司良好形象，但股利的支付与公司盈余相脱节的股利政策是（        ）。
A.剩余股利政策  B.固定或持续增长的股利政策C.固定股利支付率政策  D. 低正常股利加额外股利政策
	

	13
	以下股利分配政策中，最有利于股价稳定的是（        ）。

A.剩余股利政策  B.固定或持续增长的股利政策  C.固定股利支付率政策  D. 低正常股利加额外股利政策
	

	14
	容易造成股利支付额与本期净利相脱节的股利分配政策是（        ）。

A.剩余股利政策      B.固定股利政策   C.固定股利支付率政策      D. 低正常股利加额外股利政策
	

	15
	能够使企业的股利分配具有较大灵活性的股利分配政策是（        ）。
A.固定股利政策  B.固定股利比例政策  C.低正常股利加额外股利政策 D.剩余政策
	

	16
	下列说法不正确的是（             ）。

A.在剩余股利政策下，保持目标资本结构不是指一年中始终保持同样的资本结构

B.在固定股利额政策下，各年的股利额是固定不变的

C.固定股利额政策有利于增强投资者对公司的信心，稳定股票价格

D.固定股利额政策有可能导致财务状况恶化
	

	17
	在下列各项中，能够增加普通股股票发行在外股数，但不改变公司资本结构的行为是（        ）。

A.支付现金股利     B.增发普通股      C.股票分割      D.股票回购
	

	18
	关于股利分配政策，下列说法不正确的是（         ）。

A.剩余股利分配政策能充分利用筹资成本最低的资金资源，保持理想的资本结构

B.固定股利额政策的主要目的是避免出现由于经营不善而削减股利的情况

C.固定股利支付率政策真正公平地对待了每一位股东

D.低正常股利加额外股利政策不利于股价的稳定和上涨
	

	19
	下列项目中，在利润分配中优先的是（      　）。 
A.法定盈余公积　    B.用税前利润弥补亏损    C.任意盈余公积　   D.优先股股利 
	

	20
	在企业的净利润与现金流量不够稳定时，采用（　        ）政策对企业和股东都是有利的。 
A.剩余政策　　　　B.固定股利政策     C.固定股利支付率政策　   D.低正常股利加额外股利政策
	

	21
	（         ）之后的股票交易，其交易价格可能下降。 
A.股利宣告日　   B.股利登记日    C.除息日　   D.股利支付日 
	

	22
	下列哪个项目不能用于分派股利（       　）。 
A.盈余公积金　   B.资本公积     C.税后利润　 D.上年未分配利润
	

	23
	企业采用剩余股利政策进行收益分配的主要优点是（      　）。 
A.有利于稳定股价  　B.获得财务杠杆利益     C.降低综合资金成本　   D.增强公众投资信心 
	

	24
	采用剩余政策分配股利的根本目的是为了（　        ）。 
A.降低企业筹资成本　B.稳定公司股票价格 
C.合理安排现金流量　D.体现风险投资与风险收益的对等关系 
	

	25
	一般而言，适合于采用固定股利政策的公司是（       ）。 
A.负债率较高的公司　　      B.盈利稳定或处在成长期的公司 
C.盈利波动较大的公司　      D.盈利较高但投资机会较多的公司 
	

	题号
	二、多项选择题
	答案

	1
	下列关于股利分配的说法不正确的有（      　）。
A.可以动用股本支付股利    B.可以动用资本公积支付股利
C.应该在提取公积金之后向股东支付股利   D.股份有限公司只能从累积盈利中分派股利，即“无利不分”
	

	2
	股东在决定公司收益分配政策时，通常考虑的主要因素有（        ）。

 A.规避风险        B.稳定股利收入        C.防止公司控制权旁落        D.避税
	

	3
	下列情形中会使企业减少股利分配的有（          ）。

A.市场竞争加剧，企业收益的稳定性减弱    B.市场销售不畅，企业库存量持续增加 

C.经济增长速度减慢，企业缺乏良好的投资机会     D.为保证企业的发展，需要扩大筹资规模
	

	4
	制定股利分配政策应考虑的公司因素包括（      　）。
A.企业积累的限制  B.控制权的稀释  C.资本成本  D.盈余的稳定性
	

	5
	下列说法正确的有（　       ）。
A.一般来说，一个公司的盈利越稳定，其股利支付率会越高 

B.如果资产的流动性较低，则股利支付率会较低    C.在通货膨胀时期，公司股利支付率往往较高 

D.从资本成本考虑，如果公司有筹资需要，则应当采取低现金股利政策
	

	题号
	三、判断题
	答案

	1
	根据“在手之鸟”理论，公司向股东分配的股利越多，公司市场价值越大
	

	2
	信号传递理论认为，公司股利的发放传递者有关企业未来盈利的信息内容影响力价格
	

	3
	在通货膨胀时期，企业一般采取较为宽松的股利分配政策
	

	4
	只要公司有足够的现金，就可以采用现金股利形式发放股利
	

	5
	固定股利支付率政策只能使用于稳定发展的公司和财务状况稳定的阶段
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